

お客様各位

2019年ディスクロージャー誌および2018年度・2017年度半期
ディスクロージャー誌の一部訂正とお詫びについて

晩秋の候、時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび標記ディスクロージャー誌の自己資本比率関連の計数に一部誤りがあることが判明いたしました。

つきましては、別紙の正誤表のとおり訂正させていただきます。

なお、自己資本比率の変更はございません。

大変ご迷惑をおかけすることをお詫び申し上げます。

令和元年 11 月

碧海信用金庫
理事長 山内 正幸

正 誤 表

○2019年ディスクロージャー誌（資料編）

（単体情報）

P.9 単体情報 経営に関する指標

●単体自己資本比率

	訂正後		訂正前	
	平成 29 年度	平成 30 年度	平成 29 年度	平成 30 年度
リスク・アセット等計 (D)	<u>1,053,924</u>	1,079,165	<u>1,053,923</u>	1,079,165
CVAリスク相当額/8%	<u>389</u>	<u>651</u>	<u>388</u>	<u>650</u>

P.25 自己資本の充実の状況 単体における事業年度の開示事項

I. 自己資本の構成に関する開示事項

	訂正後		訂正前	
	平成 29 年度	平成 30 年度	平成 29 年度	平成 30 年度
信用リスク・アセットの額の合計額	1,015,703	<u>1,040,717</u>	1,015,703	<u>1,040,716</u>
リスク・アセット等の額の合計額	<u>1,053,924</u>	1,079,165	<u>1,053,923</u>	1,079,165

P.26 II. 定量的な開示事項

(1) 自己資本の充実度に関する事項

	訂正後		訂正前	
	平成 29 年度	平成 30 年度	平成 29 年度	平成 30 年度
	リスク・アセット	リスク・アセット	リスク・アセット	リスク・アセット
イ.信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	1,015,703	<u>1,040,717</u>	1,015,703	<u>1,040,716</u>
⑥CVAリスク相当額を8%で除して得た額	<u>389</u>	<u>651</u>	<u>388</u>	<u>650</u>
ハ. 単体総所要自己資本額（イ+ロ）	<u>1,053,924</u>	1,079,165	<u>1,053,923</u>	1,079,165

P.27 (2) 信用リスクに関する事項

イ. 信用リスクに関するエクスポージャー及び主な種類別の期末残高

	訂正後		訂正前	
	信用リスクエクスポージャー期末残高	デリバティブ取引	信用リスクエクスポージャー期末残高	デリバティブ取引
	平成 29 年度	平成 29 年度	平成 29 年度	平成 29 年度
国内	<u>2,358,383</u>	1,190	<u>2,358,382</u>	1,190
地域別合計	<u>2,458,142</u>	1,190	<u>2,458,141</u>	1,190
その他	<u>147,821</u>	<u>1,150</u>	<u>147,820</u>	<u>1,149</u>
業種別合計	<u>2,458,142</u>	1,190	<u>2,458,141</u>	1,190
1 年以下	<u>586,908</u>	1,190	<u>586,907</u>	1,190
残存期間別合計	<u>2,458,142</u>	1,190	<u>2,458,141</u>	1,190

P.28 ニ. リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等

	訂正後		訂正前	
	平成 29 年度		平成 29 年度	
	格付適用無し		格付適用無し	
その他		<u>1,165</u>		<u>1,164</u>
合計		<u>2,458,142</u>		<u>2,458,141</u>

P.29 (4) 派生商品取引及び長期決済期間取引の取引相手のリスクに関する事項

	訂正後		訂正前	
	担保による信用リスク削減(前)	担保による信用リスク削減(後)	担保による信用リスク削減(前)	担保による信用リスク削減(後)
	平成 29 年度	平成 29 年度	平成 29 年度	平成 29 年度
(ii) 金利関連取引	<u>22</u>	<u>22</u>	<u>21</u>	<u>21</u>

(連結情報)

P.22 連結情報 当金庫及びその子会社等の財産の状況

●連結自己資本比率

	訂正後		訂正前	
	平成 29 年度	平成 30 年度	平成 29 年度	平成 30 年度
CVAリスク相当額/8%	<u>389</u>	<u>651</u>	<u>388</u>	<u>650</u>

P.32 II. 定量的な開示事項

(2) 自己資本の充実度に関する事項

	訂正後		訂正前	
	平成 29 年度	平成 30 年度	平成 29 年度	平成 30 年度
	リスク・アセット	リスク・アセット	リスク・アセット	リスク・アセット
⑥CVAリスク相当額を8%で除して得た額	<u>389</u>	<u>651</u>	<u>388</u>	<u>650</u>

P.33 (3) 信用リスクに関する事項

イ. 信用リスクに関するエクスポージャー及び主な種類別の期末残高

	訂正後		訂正前	
	信用リスクエクスポージャー期末残高	デリバティブ取引	信用リスクエクスポージャー期末残高	デリバティブ取引
	平成 29 年度	平成 29 年度	平成 29 年度	平成 29 年度
地域別合計	<u>2,460,197</u>	1,190	<u>2,460,196</u>	1,190
その他	<u>152,283</u>	<u>1,150</u>	<u>152,282</u>	<u>1,149</u>
業種別合計	<u>2,460,197</u>	1,190	<u>2,460,196</u>	1,190
1年以下	<u>586,728</u>	1,190	<u>586,727</u>	1,190
残存期間別合計	<u>2,460,197</u>	1,190	<u>2,460,196</u>	1,190

P.34 ニ. リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等

	訂正後		訂正前	
	平成 29 年度		平成 29 年度	
	格付適用無し		格付適用無し	
その他	<u>1,165</u>	<u>1,164</u>	<u>1,164</u>	<u>1,164</u>
合計	<u>2,460,197</u>	<u>2,460,196</u>	<u>2,460,196</u>	<u>2,460,196</u>

P.35 (5) 派生商品取引及び長期決済期間取引の取引相手のリスクに関する事項

	訂正後		訂正前	
	担保による信用リスク削減(前)	担保による信用リスク削減(後)	担保による信用リスク削減(前)	担保による信用リスク削減(後)
	平成 29 年度	平成 29 年度	平成 29 年度	平成 29 年度
(ii) 金利関連取引	<u>22</u>	<u>22</u>	<u>21</u>	<u>21</u>

正 誤 表

○2018 年度半期ディスクロージャー誌

P.7 自己資本比率

	訂正後		訂正前	
	平成 29 年 9 月末	平成 30 年 3 月末	平成 29 年 9 月末	平成 30 年 3 月末
リスク・アセット等計 (D)	<u>1,029,080</u>	<u>1,053,924</u>	<u>1,029,079</u>	<u>1,053,923</u>
CVAリスク相当額/8%	130	<u>389</u>	130	<u>388</u>

P.9 自己資本の充実の状況 [単体における開示事項]

I. 自己資本の構成に関する開示事項

	訂正後		訂正前	
	平成 30 年 3 月末	平成 30 年 9 月末	平成 30 年 3 月末	平成 30 年 9 月末
リスク・アセット等の額の合計額	<u>1,053,924</u>	1,056,793	<u>1,053,923</u>	1,056,793

P.10 II. 定量的な開示事項

(1) 自己資本の充実度に関する事項

	訂正後		訂正前	
	平成 30 年 3 月末	平成 30 年 9 月末	平成 30 年 3 月末	平成 30 年 9 月末
	リスク・アセット	リスク・アセット	リスク・アセット	リスク・アセット
③CVAリスク相当額を8%で除して得た額	<u>389</u>	245	<u>388</u>	245
ハ. 単体総所要自己資本額 (イ+ロ)	<u>1,053,924</u>	1,056,793	<u>1,053,923</u>	1,056,793

P.10 (2) 信用リスクに関する事項

イ. 信用リスクに関するエクスポージャー及び主な種類別の期末残高

	訂正後			訂正前		
	信用リスクエクスポージャー期末残高	デリバティブ取引		信用リスクエクスポージャー期末残高	デリバティブ取引	
	平成 30 年 3 月末	平成 30 年 3 月末	平成 30 年 9 月末	平成 30 年 3 月末	平成 30 年 3 月末	平成 30 年 9 月末
国内	<u>2,358,383</u>	1,190	<u>774</u>	<u>2,358,382</u>	1,190	<u>773</u>
地域別合計	<u>2,458,142</u>	1,190	<u>774</u>	<u>2,458,141</u>	1,190	<u>773</u>
その他	<u>147,821</u>	<u>1,150</u>	739	<u>147,820</u>	<u>1,149</u>	739
業種別合計	<u>2,458,142</u>	1,190	<u>774</u>	<u>2,458,141</u>	1,190	<u>773</u>
1 年以下	<u>586,908</u>	1,190	<u>774</u>	<u>586,907</u>	1,190	<u>773</u>
残存期間別合計	<u>2,458,142</u>	1,190	<u>774</u>	<u>2,458,141</u>	1,190	<u>773</u>

P.11 ニ. リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等

	訂正後	訂正前
	平成 30 年 3 月末	平成 30 年 3 月末
	格付適用無し	格付適用無し
その他	<u>1,165</u>	<u>1,164</u>
合計	<u>2,458,142</u>	<u>2,458,141</u>

P.12 (4) 派生商品取引及び長期決済期間取引の取引相手のリスクに関する事項

	訂正後				訂正前			
	担保による信用リスク削減 (前)		担保による信用リスク削減 (後)		担保による信用リスク削減 (前)		担保による信用リスク削減 (後)	
	平成 30 年 3 月末	平成 30 年 9 月末	平成 30 年 3 月末	平成 30 年 9 月末	平成 30 年 3 月末	平成 30 年 9 月末	平成 30 年 3 月末	平成 30 年 9 月末
①派生商品取引合計	1,190	<u>774</u>	1,190	<u>774</u>	1,190	<u>773</u>	1,190	<u>773</u>
(ii) 金利関連取引	<u>22</u>	0	<u>22</u>	0	<u>21</u>	0	<u>21</u>	0
合計	1,190	<u>774</u>	1,190	<u>774</u>	1,190	<u>773</u>	1,190	<u>773</u>

正 誤 表

○2017 年度半期ディスクロージャー誌

P.7 自己資本比率

	訂正後	訂正前
	平成 29 年 9 月末	平成 29 年 9 月末
リスク・アセット等計 (D)	<u>1,029,080</u>	<u>1,029,079</u>

P.9 自己資本の充実の状況 [単体における開示事項]

I. 自己資本の構成に関する開示事項

	訂正後	訂正前
	平成 29 年 9 月末	平成 29 年 9 月末
リスク・アセット等の額の合計額	<u>1,029,080</u>	<u>1,029,079</u>

P.10 II. 定量的な開示事項

(1) 自己資本の充実度に関する事項

	訂正後	訂正前
	平成 29 年 9 月末	平成 29 年 9 月末
	リスク・アセット	リスク・アセット
ハ. 単体総所要自己資本額 (イ+ロ)	<u>1,029,080</u>	<u>1,029,079</u>

P.10 (2) 信用リスクに関する事項

イ. 信用リスクに関するエクスポージャー及び主な種類別の期末残高

	訂正後	訂正前
	信用リスクエクスポージャー期末残高	信用リスクエクスポージャー期末残高
	平成 29 年 9 月末	平成 29 年 9 月末
地域別合計	<u>2,442,741</u>	<u>2,442,740</u>
その他	<u>120,687</u>	<u>120,686</u>
業種別合計	<u>2,442,741</u>	<u>2,442,740</u>
残存期間別合計	<u>2,442,741</u>	<u>2,442,740</u>

P.11 ニ. リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等

	訂正後	訂正前
	平成 29 年 9 月末	平成 29 年 9 月末
合計	<u>2,442,741</u>	<u>2,442,740</u>